



По факту невыплаты заработной платы работникам на севере Москвы возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с октября 2018 года по декабрь 2018 года руководство ООО "МаксХаммер", в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства, полностью не выплатило заработную плату двум работникам. При этом финансовая возможность на то имела. Сумма задолженности перед сотрудниками организации составила 280 тыс. рублей.

В рамках предварительного следствия будут приняты меры для возмещения вреда, причиненного потерпевшим. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

08 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1454308>